

新加坡和巴淡民丹实施旅游泡沫进展缓慢 传进新加坡要缴付三万元叻币保证金

(本报讯) 新冠疫情已导致行为和生活秩序发生变化。由于各地的社会限制, 各个部门都受到了打击, 尤其是旅游业。结果, 外国和国内游客的数量下降了。印尼政府致力与新加坡合作, 打造旅游泡沫——其实早就准备了很久的政策。这是在有限区域内实施更严格的卫生协议的国际旅游合作。旅行泡沫是一项消除隔离期的政策, 国际旅行者在疫情期间进入一个国家时通常是强制性的隔离, 该政策是根据两个合作国家同意的协议和规则执行的。健康协议的实施以这种方式安排, 并将参与者分为不同的组(气泡)。这已于2022年1月24日开始试点, 直到根据正在进行的评估指定的时间。

该试验在2022年工作组第3号通告中进行了说明, 该通告涉及在Covid-19大流行期间与新加坡的海外旅行者健康协议、巴淡岛和民丹岛地区的旅行泡沫机制。旅游活动得到恢复, 最终可以帮助经济。“政府在鼓励巴淡-民丹岛和新加坡之间的旅游泡沫, 以鼓励巴淡岛-民丹岛的旅游活动。旅行泡泡的外国旅客(PPLN)入口是巴淡岛的隆莎港口和Bandar Bentan Telani的渡轮码头。要求是那

些来的人必须接种两次疫苗并且PCR结果为阴性, 其样本最多采集3x24小时, 持有签证, 但属于东盟的新加坡外国人除外。其他要求是E-HAC注册, 拥有三万新加坡元的保险所有权, 并使用PeduliLindung和Bluepass应用程序。”经济协调部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)在2022年1月24日的PPKM新闻发布会上说。2021年, 印尼旅游业几乎完全瘫痪。在2020年全年, 106万游客参观了众神岛。与2021年相比。只有51名外国游客到那里旅游。

国家旅游战略家陶凡·拉赫马迪(Taufan Rahmadi)表示, 旅游泡沫政策符合与COVID-19共存的概念。这意味着旅游业继续蠕动, 经济的车轮继续运转。最重要的是, 旅行者负责任地度过假期。“基于健康协议的责任旅行的用途, 即根据设定的条件推荐访问的目的地。制定一个针对目的地的泡沫政策,” 他解释说。印度尼西亚可以模仿其他国家, 尤其是东盟地区, 这些国家已经实施了旅行泡沫。例如, 文莱达鲁萨兰国经营从伦敦希思罗机场到斯里巴加湾机场的商业航班。还有柬埔寨于2020年9月8日与日本签署协议。根

据Taufan的说法, 旅行泡泡的应用在群岛地区更容易实施。原因是监管可以更加一体化, 从而更好地确保外国和国内游客的安全免受COVID-19的传播。

早在新加坡的旅游泡沫受到考验之前, 旅游和创意经济部长桑迪亚加·乌诺(Sandiaga Uno)表示, 他的目标是阿拉伯联合酋长国、卡塔尔、中国和荷兰等多个国家。将开放的旅游区是根据该国的疫情标准属于绿区类别的旅游区, 例如巴厘岛和廖内群岛。基本上绿区(区域)是努沙杜瓦、乌布和沙努尔(巴厘岛), 廖群岛则选择在位于拉古伊和隆莎工业园等地。

印尼-新加坡旅游泡沫协议确实促进了旅游业崛起的乐观情绪。Batam-Bintan-Singapore岛的试验是在高风险中的大胆突破。正如桑迪去年年中所说, 如果该计划被证明是成功的, 就有机会在其他领域实施。

昨天, 本报记者试询问廖群巴淡和民丹有关人士, 得到的回应是效果不大, 因为要支付昂贵的保证金, 除非十分紧急或商业重要事项, 否则一般人都不愿实施这类旅游泡沫活动。(小王)

中国体育代表团北京冬残奥会 开幕式旗手公布

中新网北京3月3日电(记者 陈杭) 3日, 中国体育代表团宣布, 郭雨洁、汪之栋将担任北京冬残奥会开幕式中国体育代表团旗手。

残奥越野滑雪和冬季两项女运动员郭雨洁, 来自河北, 曾获得2021年芬兰欧洲杯冬季两项女子站姿组短距离第三名, 在全国第十一届残运会暨第八届特奥会越野滑雪和冬季两项比赛获得3金3银。本届冬残奥会她将报名参加冬季两项女子站姿组6公里、10公里、12.5公里, 以及越野滑雪女子站姿组短距离项目的比赛。

残奥冰球项目男运动员汪之栋, 山东籍, 作为主力队员参加2018年残奥冰球世锦赛C组、2021年残奥冰球世锦赛B组, 为国家队获得冠军做出突出贡献, 并多次在国内外比赛中获得最佳球员称号。

郭雨洁, 女, 2004年3月出生, 河北籍越野滑雪兼冬季两项运动员, 上肢残疾, 曾获得2021年芬兰欧洲杯冬季两项女子站姿组短距离第三名, 在全国第十一届残运会暨第八届特奥会越野滑雪和冬季两项比赛获得3金3银。本届冬残奥会她将报名参加冬季两项女子站姿组6公里、10公里、12.5公里, 以及越野滑雪女子站姿组短距离项目的比赛。

汪之栋, 男, 2000年7月出生, 山东籍残奥冰球运动员, 下肢残疾, 作为主力队员参加2018年残奥冰球世锦赛C组、2021年残奥冰球世锦赛B组, 为国家队获得冠军做出突出贡献, 并多次在国内外比赛中获得最佳球员称号。



郭雨洁

汪之栋